
Διοικητική Λογιστική - Κοστολόγηση

Ενότητα: Σημείο Εξίσωσης Συνολικών Εσόδων και Εξόδων, Σχέση Κόστους-       
    Όγκου-Κέρδους
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“Break Even Point

Σημείο Εξίσωσης 

Συνολικών Εσόδων και Εξόδων”
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Σημείο εξίσωσης

(Break Even Point)

Το σημείο στο οποίο τα έσοδα ισούνται με το κόστος, άρα η επιχείρηση έχει 
κέρδος μηδέν.

✓ .

Το σημείο όπου το συνολικό περιθώριο συμμετοχής ισούται με το σταθερό 
κόστος.

✓ .
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(Break Even Point)
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Άσκηση 7.1
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Άσκηση 7.1
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“Σχέση Κόστους - Όγκου – Κέρδους”
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“Σχέση Κόστους - Όγκου – Κέρδους”
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Άσκηση 7.2
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Άσκηση 7.2



Δ
ιο

ικ
η

τι
κή

 Λ
ο

γι
σ

τι
κή

 -
 Κ

ο
σ

το
λό

γη
σ

η

“Σχέση Κόστους - Όγκου – Κέρδους”
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Σημείο εξίσωσης

όταν υπάρχουν δύο προϊόντα 
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Σημείο εξίσωσης

όταν υπάρχουν δύο προϊόντα 
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Άσκηση 7.3
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Άσκηση 7.3
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Άσκηση 7.3

Σημείο εξίσωσης 
(σε μονάδες)

=
Σταθερό κόστος 

Σταθμικό Μέσο Περιθώριο Συμμετοχής

Σταθμικό μέσο 
περιθώριο συμμετοχής

=
%πωλήσεων Α (μονάδες) x 350 +                         

%πωλήσεων Β (μονάδες) x 300 

Περιθώριο Συμμετοχής Α
(ΠΣΑ)

= 
Τιμή(Α) - Μεταβλητό κόστος(Α) =                              

= 1.200 - 850 = 350 €/μον.

Περιθώριο Συμμετοχής Β
(ΠΣΒ)

= 
Τιμή(Β) - Μεταβλητό κόστος(Β) =                                    

= 1.000 - 700 = 300 €/μον.
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Ευχαριστώ για την Προσοχή Σας 
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